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Rezumat 

Acest articol şi-a propus să determine implicaţiile proiectelor 
de expunere (exposure drafts-ED) IFRS S1 şi S2, în special 
pentru raportarea financiară. Noutatea acestor standarde de 
sustenabilitate este reprezentată de încercarea de a 
reglementa durabilitatea şi informaţiile financiare legate de 
climă. Prin urmare, articolul prezintă mai întâi aspectele cheie 
ale ED IFRS S1 şi S2 şi implicaţiile lor practice. Întrucât 
ambele ED reprezintă o propunere ambiţioasă a 
organismelor normalizatoare, autorul a încercat să determine 
dacă firmele din Polonia sunt pregătite pentru aceste  
schimbări. Din acest motiv, ED s-au confruntat cu (1) 
reglementările legale şi recomandările legate de 
sustenabilitate ale Poloniei şi (2) cu rezultatele cercetării 
empirice. O parte empirică a fost realizată pe baza selecţiei a 
177 de companii, listate la Bursa de Valori din Varşovia 
(WSE). Dovezile reprezintă colectarea răspunsurilor lor la 
secţiunile ESG selectate din Codul WSE „Cea mai bună 
practică 2021”.  

Studiul oferă numeroase concluzii şi observaţii. ESG a 
devenit, fără îndoială, un factor luat în considerare de mai 
multe companii în derularea afacerilor lor. Cu toate acestea, 
pregătirea pentru ED IFRS S1 şi S2 înseamnă o integrare 
ESG completă într-o strategie de afaceri, procese şi 
raportare. Doar şaizeci de companii (34%) din eşantionul 
examinat declară integrarea ESG într-o strategie de afaceri, 
iar treizeci şi două de companii (18%) susţin că furnizează 
datele strategice, inclusiv obiectivele, măsurile şi progresele 
definite (de asemenea, legate de ESG). Având în vedere 
progresul revoluţiei ESG, aceasta va însemna transformarea 
raportării pentru majoritatea companiilor, mai exact 
construirea de la zero a raportării financiare legate de 
sustenabilitate. Cea mai mare provocare va fi cuantificarea 
impactului durabilităţii şi a riscurilor şi oportunităţilor legate de 
climă asupra situaţiilor financiare. O astfel de cuantificare va 
necesita instrumente avansate de management al riscului şi 
construirea unui sistem integrat de raportare. Articolul, însoţit 
de rezultatele sale, poate fi de mare interes pentru 
organismele normalizatoare, companiile şi alţi cercetători 
care contribuie la raportarea ESG şi financiară. 
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